



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κως, 23 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κω

Εκπαίδευση νέων εθελοντών του Τομέα Υγείας

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κω απευθύνει πρόσκληση σε όλους τους κατοίκους της Κω, ανεξαρτήτως φύλου, που ενδιαφέρονται να πλουτίσουν τη ζωή τους, προσφέροντας ανιδιοτελώς τις υπηρεσίες τους, μέσω ενός παγκόσμιου εθελοντικού Οργανισμού προς όφελος των πλέον ευάλωτων ομάδων πληθυσμού.

Τα πεδία δραστηριοποίησης των εθελοντών του Τομέα Υγείας αφορούν:

1. Υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας του Τομέα.
2. Προσφορά υπηρεσιών στην κοινότητα.

- α) Διενέργεια προληπτικού ελέγχου σε μαθητές και προγράμματα σχολικής υγιεινής
- β) Συμμετοχή σε προγράμματα κατ' οίκον φροντίδας ασθενών
- γ) Συνοδεία ασθενών σε Υπηρεσίες υγείας

Η εκπαίδευση των εθελοντών του Τομέα Υγείας διαρκεί ενάμιση μήνα. Οι εθελοντές επιμορφώνονται με ειδικά σεμινάρια σε θέματα Υγείας που ενισχύουν τις δεξιότητές τους ώστε να προσφέρουν αποτελεσματικά τις υπηρεσίες τους υπό την επίβλεψη των νοσηλευτριών-εκπαιδευτριών τους.

Δικαίωμα υποβολής αιτήσεως έχουν άνδρες και γυναίκες 18 έως 65 ετών, απόφοιτοι Λυκείου, με διάθεση για προσφορά στον συνάνθρωπο.

Η εκπαίδευση παρέχεται δωρεάν

Πληροφορίες και εγγραφές: τηλέφωνο: 6946486860, e-mail: ko.dpt@redcross.gr



Συμμετοχή στον εορτασμό της Ημέρας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων

Με την δέουσα επισημότητα έλαβαν χώρα, τη Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022, στο νησί της Κω, οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, ανήμερα των Ειδοσίων της Θεοτόκου.

Συγκεκριμένα, με λαμπρότητα τελέσθηκε η Δοξολογία στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αρρεναγωγείου πόλεως Κω, χοροστατούντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη, κ.κ. Ναθαναήλ και με την παρουσία των Τοπικών Αρχών. Ακολούθησε Επιμνημόσυνη Δέηση, καθώς και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Ηρώων.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κω, εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο, κα Ειρήνη Παναγιωτοπούλου, η οποία παρευρέθηκε στη δοξολογία και στην συνέχεια κατέθεσε στεφάνι, συνοδευόμενη από εθελόντρια της Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος.
